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UNIVERSO QUE SE INCLUYE

Población de 18 años y más (urbana y rural) residente a lo largo de todo el país.

COBERTURA DEL UNIVERSO

Toda la población del país con acceso telefónico (fijo o móvil). 

MUESTRA

1.655 personas fueron entrevistadas vía telefónica.

El método de muestreo fue estratificado (por tipo de conexión: fijo o móvil), aleatorio y probabilístico basado en

la marcación aleatoria de números (RDD por sus siglas en inglés, Random Digit Dialing).

El nivel de respuesta fue de 12,7%, lo que corresponde a las 1.655 entrevistas completas sobre los 13.072 

números elegibles marcados. 

NIVEL DE PRECISIÓN

El error muestral se estima en 2,4%  considerando varianza máxima y un 95% de confianza y bajo muestreo

aleatorio simple.

INSTRUMENTO

Entrevistas telefónicas individuales, basadas en un cuestionario estructurado.

FECHA DE TERRENO

La recolección de datos se efectuó entre el 12 y 23 de abril 2021.

Datos de la muestra
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C R O N O G R A M A
Algunos hechos producidos durante el trabajo de campo: 



Percepciones políticas y económicas

1
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(Porcentajes - Total muestra)

FUENTE:  CEP,  ENCUESTAS NACIONALES.

¿Cómo calificaría usted SU actual situación económica?



C E P ,  E S T U D I O  N A C I O N A L  D E  O P I N I Ó N  P Ú B L I C A ,  A B R I L  2 0 2 1

(Total muestra)

FUENTE:  CEP,  ENCUESTAS NACIONALES.

En los próximos 12 meses, ¿cómo cree Ud. que será SU actual situación económica?
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(Total muestra)

FUENTE:  CEP,  ENCUESTAS NACIONALES.

¿Cómo calificaría usted la actual situación económica del país?
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(Total muestra)

FUENTE:  CEP,  ENCUESTAS NACIONALES.

¿Ud. piensa que en los próximos 12 meses la situación económica del país mejorará, 

no cambiará o empeorará?
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(Total muestra)

FUENTE:  CEP,  ENCUESTAS NACIONALES.

Comparación percepción actual de la situación económica personal y del país
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(Total muestra)

FUENTE:  CEP,  ENCUESTAS NACIONALES.

Comparación percepción en 12 meses de la situación económica personal y del país
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(Total muestra)

FUENTE:  CEP,  ENCUESTAS NACIONALES.

¿Usted cree que en el momento actual Chile está: progresando, estancado o en 

decadencia?
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(Total muestra: % Mucha + Bastante confianza)

FUENTE:  CEP,  ENCUESTAS NACIONALES.

A continuación le voy a leer los nombres de algunas instituciones. De acuerdo con 

las alternativas de la tarjeta, ¿Cuánta confianza tiene Ud. en cada una de ellas?
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(Total muestra)

FUENTE:  CEP,  ENCUESTAS NACIONALES.

Los conceptos de izquierda y derecha son útiles para resumir de una manera muy 

simplificada lo que piensa la gente en muchos temas. Me gustaría que por favor se 

clasificara en la escala siguiente que va de 1 a 10 donde 1 representa a la izquierda y 

10 representa a la derecha
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3

1 a 4 5 a 6 7 a 10 No se identifica No sabe + No
contesta

Izquierda Derecha



Pandemia

Parte 2
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(Total muestra)

FUENTE:  CEP,  ENCUESTAS NACIONALES.

Pensando en los problemas que enfrenta el país producto de la pandemia, ¿cree Ud. 

que ya ha pasado lo peor, seguimos en el peor momento, o aún falta lo peor? 
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(Total muestra)

FUENTE:  CEP,  ENCUESTAS NACIONALES.

Si compara la situación económica de su hogar hoy con respecto a inicios de marzo 

del año pasado […] ¿cómo piensa Ud. que ha cambiado?
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(Total muestra)

FUENTE:  CEP,  ENCUESTAS NACIONALES.

¿Cuánta confianza tiene en la información proporcionada por las siguientes 

instituciones, personas o medios con relación al coronavirus?
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(Sub-muestra: tiene pareja, n= 1.136)

FUENTE:  CEP,  ENCUESTAS NACIONALES.

Durante la pandemia, ¿cuánta tensión se ha generado entre Ud. y su pareja en relación a 

las tareas de la casa como limpiar y cocinar? 



C E P ,  E S T U D I O  N A C I O N A L  D E  O P I N I Ó N  P Ú B L I C A ,  A B R I L  2 0 2 1

FUENTE:  CEP,  ENCUESTAS NACIONALES.

Durante la pandemia, ¿cuánta tensión se ha generado entre Ud. y su pareja en relación a 

las tareas de la casa como limpiar y cocinar? 

(Sub-muestra: tiene pareja, n= 1.136)
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FUENTE:  CEP,  ENCUESTAS NACIONALES.

Durante la pandemia, ¿cuánta tensión se ha generado entre Ud. y su pareja en relación a 

las tareas de la casa como limpiar y cocinar? 

(Sub-muestra: tiene pareja, n= 1.136)
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(Sub-muestra: tiene pareja y menores en el hogar, n = 729)

FUENTE:  CEP,  ENCUESTAS NACIONALES.

Durante la pandemia, ¿cuánta tensión se ha generado entre Ud. y su pareja con el 

cuidado y educación de los niños? 
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FUENTE:  CEP,  ENCUESTAS NACIONALES.

Durante la pandemia, ¿cuánta tensión se ha generado entre Ud. y su pareja con el

cuidado y educación de los niños? 

(Sub-muestra: tiene pareja y menores en el hogar, n = 729)
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FUENTE:  CEP,  ENCUESTAS NACIONALES.

Durante la pandemia, ¿cuánta tensión se ha generado entre Ud. y su pareja con el

cuidado y educación de los niños? 

(Sub-muestra: tiene pareja y menores en el hogar, n = 729)
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(Total muestra)

FUENTE:  CEP,  ENCUESTAS NACIONALES.

Durante la pandemia, en una escala de 1 a 10, donde 1 es “Que las personas tengan libertad de 

desplazarse y hacer su vida” y 10 es “Que se prohíba todo desplazamiento para controlar la pandemia”. 

¿Dónde se ubicaría pensando en la importancia que cada uno de ellos tiene para usted?

Que las personas tengan libertad de 

desplazarse y hacer su vida

Que se prohíba todo desplazamiento 

para controlar la pandemia



Aprobación presidencial

Parte 3
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(Total muestra)

FUENTE:  CEP,  ENCUESTAS NACIONALES.

Independientemente de su posición política, ¿Ud. aprueba o desaprueba la forma 

como Sebastián Piñera está conduciendo su gobierno?
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(Total muestra)

FUENTE:  CEP,  ENCUESTAS NACIONALES.

Independientemente de su posición política, ¿Ud. aprueba o desaprueba la forma 

como Sebastián Piñera está conduciendo su gobierno?
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No sabe + No contesta
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(Total muestra)

FUENTE:  CEP,  ENCUESTAS NACIONALES.

Independientemente de su posición política, ¿Ud. aprueba o desaprueba la forma 

como Sebastián Piñera está conduciendo su gobierno?
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Aprueba Desaprueba No aprueba ni
desaprueba

No sabe + No contesta

18-34 años 35-54 años 55 años y más
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(Total muestra)

FUENTE:  CEP,  ENCUESTAS NACIONALES.

Independientemente de su posición política, ¿Ud. aprueba o desaprueba la forma 

como Sebastián Piñera está conduciendo su gobierno?

8
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Aprueba Desaprueba No aprueba ni
desaprueba

No sabe + No contesta

Media incompleta Media completa Educ. superior
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(Total muestra)

FUENTE:  CEP,  ENCUESTAS NACIONALES.

Independientemente de su posición política, ¿Ud. aprueba o desaprueba la forma 

como Sebastián Piñera está conduciendo su gobierno?

5

90
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3

Aprueba Desaprueba No aprueba ni
desaprueba

No sabe + No contesta

Izquierda Centro Derecha No se identifica

Nota: Posición política se basa en escala de 1 a 10, en que 1 representa a la izquierda y 10 representa a la derecha. Las respuestas
luego se agrupan en 1-4 (representa izquierda), 5 a 6 (Centro) y 7 a 10 (Derecha).

Posición Política (eje 1-10)



Evaluación de personajes políticos

Parte 4
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(Total muestra)

Evaluación de Personajes Políticos. Porcentaje de conocimiento

Nota: Al entrevistado se le lee una lista cerrada de personajes que debe evaluar.  
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Javier Macaya

Fuad Chahín

Álvaro Elizalde

Guillermo Teillier

 Paula Narváez

Izkia Siches

Heraldo Muñoz

Sebastián Sichel

Jorge Sharp

Mario Desbordes

 Yasna Provoste

Ignacio Briones

Ximena Rincón

Gabriel Boric

Daniel Jadue

Felipe Kast

José Antonio Kast

Enrique Paris

Evelyn Matthei

Pamela Jiles

Joaquín Lavín

Michelle Bachelet

Sebastián Piñera
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Nota 1: Al entrevistado se le lee una lista cerrada de personajes que debe evaluar.

Nota 2: La evaluación positiva y negativa está medida entre quienes tienen opinión (se elimina la categoría No sabe, No contesta y No conoce a la persona).

Evaluación de Personajes Políticos entre quienes conocen a la persona*
(Total muestra)

LA EVALUACIÓN POSITIVA NO ES LO MISMO QUE LA ADHESIÓN POLÍTICA
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Sebastián Piñera

Guillermo Teillier

Gabriel Boric

Álvaro Elizalde

José Antonio Kast

Ignacio Briones

Javier Macaya

Fuad Chahín

Felipe Kast

Paula Narváez

Jorge Sharp

Daniel Jadue

Heraldo Muñoz

Ximena Rincón

Yasna Provoste

Evelyn Matthei

Michelle Bachelet

Mario Desbordes

Sebastián Sichel

Joaquín Lavín

Enrique Paris

Izkia Siches

Pamela Jiles
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Evaluación de Personajes Políticos entre quienes conocen a la persona*
(% de evaluación positiva y % de conocimiento) (Total muestra)

LA EVALUACIÓN POSITIVA NO ES LO MISMO QUE LA ADHESIÓN POLÍTICA

Nota 1: Al entrevistado se le lee una lista cerrada de personajes que debe evaluar.

Nota 2: La evaluación positiva y negativa está medida entre quienes tienen opinión (se elimina la categoría No sabe, No contesta y No conoce a la persona).
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